
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 33 75.0% とても良かった 26 59.1%

岡山市 4 9.1% 良かった 7 15.9%

岡山県県南地域 2 4.5% あまり良くなかった 0 0.0%

岡山県県北地域 0 0.0% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 5 11.4% 無回答 11 25.0%

無回答 0 0.0% 計 44 100.0%

計 44 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ・

男 13 29.5%

女 26 59.1%

無回答 5 11.4% ・

計 44 100.0%

＜年代別＞ 回答数 構成比

20才未満 8 17.0%

20代 2 4.3%

30代 8 17.0% ・

40代 8 17.0%

50代 6 12.8%

60代 5 10.6%

70代 9 19.1% ・

80才以上 1 2.1%

無回答 0 0.0%

計 47 100.0% ・

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比
アルスくらしき情報誌・売出情報 3 6.8%

公演会場HP催し物案内 0 0.0%

雑誌・情報誌 0 0.0%

ポスター・チラシ 21 47.7% 学校、保育園、玉島交流センター

インターネット 0 0.0%

知人・クチコミ 11 25.0%

新聞 0 0.0%

テレビ・ラジオ 0 0.0%

SNS（Twitter・Facebook等） 3 6.8% 他社SNS

その他 6 13.6% 出演者

無回答 0 0.0%

計 44 100.0%

入場者数：１１４名

倉敷の子どもたちに贈る素敵な音楽会

おことのメロディ

2025年7月12日（土）

アンケート集計結果（４４枚） 

日本の伝統をしっかりと感じられるところが良かったです。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（20才未満・女性）

２つの流派のちがいのお話、子供達が近くで生演奏を！！そして楽し
い司会の琴音お姉さん♥盛りだくさんで琴の音色も演奏される皆さんも
美しく・・とっても楽しいコンサートでした♪
楽しい様々な体験も楽しめて大満足でした！！ありがとうございまし
た！！
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（40代・女性）

就学前でも楽しめるように工夫してくださってよかったです。ステージに
上がって近くで見られて、興味を持てたようです。WSも楽しみです。あ
りがとうございます。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（40代・女性）

ことの演奏会を見るのが初めてで、とても良い経験になりました。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（20才未満・女性）

MCも楽しく子どもたちも楽しそうでとても雰囲気の良いコンサートでし
た。お琴の音もとってもきれいでした。
浴衣姿での演奏　日本らしくて海外の方にも見てもらいたかったです。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（50代・女性）


